

Karty proti ťudskosti

Klasická hra Cards against Humanity s ťiernym humorom je k dispozícii vo všetkých možných variantoch. Teraz je k dispozícii aj verzia pre mladých, ktorá je o niečo vhodnejšia pre deti.

Cards against Humanity je známa kartová hra z USA. Princíp hry je rovnako jednoduchý ako dômyselný: na karte si vylosujete otázku a všetci ostatní hráči na ťu položia odpoveď zo svojej ruky. Inšpirovali sa ťou hry ako napríklad Bitka proti bünzlitu.

A teraz je táto hra k dispozícii v "oficiálnom" variante Jungschar. Vychádza z originálu a nazýva sa "Charte gäge Jungschärler". S otázkami a podmienkami, ktoré sú vhodné pre deti, ale s rovnakým herným princípom ako Karty proti ťudskosti. Hra sa dá dobre hrať so staršími deťmi Jungschar, tínedžermi alebo medzi vedúcimi.

Otázky a pojmy sú formulované vo švajčiarskej nemčine. Prázdne modré strany vedľa otázok slúžia na obojstrannú tlač kartičiek s otázkami. Potom sa dajú identifikovať ako otázky, aj keď sú zakryté.

Stiahnite si

Stiahnite si a vytlačte hru tu.

Najprv si vytlačte pravidlá a odpovede (strana 1 - 10 / 11) na jednu stranu. Potom vytlačte otázky (strany 12 - 17) na obe strany. Karty s otázkami sú modré. Zadná strana je teda tiež vytlačená modrou farbou.

[Karty proti ťudskosti, verzia pre ženy](#)

Urobte si to sami

Napadajú vás nejaké ďalšie pojmy alebo otázky? Potom si ich sami napíšete a zahrajte sa s nimi. Buď ručne, alebo digitálne. Ak na tento účel použijete poskytnutú šablónu vo Worde, môžete svoje otázky a pojmy následne exportovať do formátu PDF a pripojiť ich k tomuto článku.

[Šablóny, písanie rukou](#)
[Šablóna na napísanie podmienok](#)
[Digitálne Šablóna na digitálne písanie otázok](#)

Zabudol som na nejaké ve?mi, ve?mi dôležité pojmy? Alebo chýbajú nejaké otázky, ktoré sú špecifické pre vaše združenie Jungschar? Potom mi napíšte na [noah.stadler \[at\] fresh-schinznach.ch](mailto:noah.stadler@fresh-schinznach.ch) ([noah\[dot\]stadler\[at\]fresh-schinznach\[dot\]ch](mailto:noah[dot]stadler[at]fresh-schinznach[dot]ch)) a ja tieto pojmy doplním do "oficiálnej" verzie.

Hra je k dispozícii pod licenciou Creative Commons a môžete ju ?ubovo?ne reprodukova? a upravova?, ak uvediete autora a originál. Súbory projektu si môžete vyžiada? na vyššie uvedenom e-maile. Fotografie poskytli Winnetou, Jungschar Fresh Schinznach.